

两枝木杖的预言

2013年12月27日

两枝木杖的预言

作者：Asher Intrater

在以西结 **37:15-23** 先知被指示采取两枝木杖并在其一写上："为犹大和他的同伴以色列人"，在另一枝写着："为约瑟夫，以法莲的木杖和以色列全家"，然后他将这两枝木杖在他的手中接连为一，象征着这两者分裂的愈合。这比喻源自利亚（犹大）的儿子和拉结(约瑟夫)之间的分离。然后在所罗门之后代，整个王国被划分了，在南部的被称为"犹大"和在北部的"以色列"。

有许多关于这预言信仰上的应用。例如，1948年现代的国家被命名为以色列，而不是犹大。非宗教的以色列人倾向使用"以色列 (Israel)" 的名字而宗教的以色列人倾向使用"犹太 (Jew)" 或"犹大 (Judah)" 的名称。总理时常有着如何将非宗教与宗教或左派和右派联合的困扰。

在这篇经文中的"木杖"其希伯来文是 **עץ** "ets"，这是与"木"或"树"同样的一个词。这节经文也可以理解为"使两树成一树"。这为保罗在**罗马书 11章**中提及不同的分支被嫁接到一棵橄榄树提供了参考背景。

犹大木杖包括"以色列的儿子们"，而约瑟夫木杖包括"整个以色列家族"。此处"以色列家族"亦可扩展为保罗在**以弗所书 2:12** 所言之列国外邦信徒成为更大的"以色列联邦"的一部分。

以西结 37:25 节提及的两棵树或两支木杖的合一将在地球上永恒的弥赛亚王国实现。这预言的最终完成将在耶稣返回后的千禧年王国发生。

这比喻表明神有着祂子民之间合一的愿望。作为先知，这是以西结的工作来为此合一代求。在这持续不断的属灵争战中，邪恶势力一直试图分裂神的国度 (**路加福音 11:17**)。在每一世代神的民都发现自己站在两个集团之间，一个坚持在右边，一个坚持在左边。

此两支木杖是关于枯骨 (以西结书 37)、歌革和玛各 (38-39) 和弥赛亚王国 (40-48) 的末世预言中重要的一环。这看似与神国度矛盾的持续代祷, 需要努力和面对极大阻挠的毅力。当我们像以西结精神一样祈祷时, 让我们紧握在我们手中的两支木杖。

神父的圣诞战役

(改编自刊于 Dec. 22, 2013 Yediot Aharonot p.24 由前任总理 Ariel Sharon 之子所写文章)

尽管他浓密的胡须, 这个神父是一个年轻人。他锐利的目光和炙热的信心很像他身后墙上的图片中背负十字架的"圣子"。Gabriel Nadaf 神父肩负着类似的沉重的负担: 带领基督徒加入以色列军队。他的穆斯林邻居恨他; 甚至一些他的基督徒邻居拒绝他, 就因他对以色列的忠诚。

在以色列, 基督徒(阿拉伯人)是少数中的少数。在拿撒勒(Nazareth)他们更是少数。但他们在以色列的生活条件是比他们在其他邻国好的多。在伯利恒, 他们受到迫害。在加沙地带、埃及和叙利亚, 其条件是悲惨的。在我们地区的基督徒是受过良好教育且成功的, 但总是受到迫害。在周围的阿拉伯(穆斯林)世界, 他们是没有未来的。

没有任何理由基督徒不能在军队服役。这是以色列社会结构的一部分。这是高品质的少数群体; 帮助他们是我们的责任。如果 Gabriel Nadaf 神父选择了以色列, 则需要我们以热诚的心接纳他和他的整个社群。

谢谢您



我们复兴以色列事工团队要谢谢我们所有的朋友和合作伙伴。在这一年中，您与我们在一起祷告及在信心和财务上的支持。我们非常地感激你，兴奋地与您进入新的一年。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息